

Зубная щетка-лучший друг!

Зубную щетку называют одним из самых важных изобретений в мире.

Утро любого человека, кто знает и понимает важность соблюдения гигиены полости рта, начинается с чистки зубов. Каждый берет в руки зубную щетку, даже не задумываясь, что эта вещь имеет свою историю.

Ежегодно 1 ноября отмечается Всемирный день зубной щетки — предмета личной гигиены, без которого современный человек обойтись уже не может.

В этот день, воспитанники ГУО «Детский сад №7 г.Иваново» познакомились с историей появления зубной щетки, узнали, кто изобрел щетку, как она выглядела много лет назад, из какого материала была сделана. Ребята рассматривали разные зубные щетки, играли в игры «Полезно и вредно», «Сложи картинку», «Выбери полезные продукты для зубов», смотрели мультфильм «В королевстве Зубной щетки».

С помощью игрового упражнения «Чистим зубки» малыши повторили правила, как нужно чистить зубы.

Воспитанники получили яркие эмоции, а также узнали много нового и интересного.







